APELLIDO Y NOMBRE:

TURNO: NO. DE LIBRETA: CARRERA:

ALGEBRA I — RECUPERATORIO DEL PRIMER PARCIAL (16/12/02)

1. ;Cuantos nimeros pueden formarse permutando los digitos de 1222234455779, con la
condicién de que tengan todos los digitos pares juntos o tengan todos digitos impares
juntos.

2. Sea (an)nen la sucesién de nimeros reales definida por
a1 =1, apy1=3+2.3"a, (nec IN)

Probar que, para todo n € IN, a, € Z y a, =1 (4).
3. Sean A, B,C conjuntos. Probar que (AUB)—(BNC')=(A-B)U(BnNC).
4. Determinar cuantas funciones biyectivas

F:{1,2,3,...,10} — {1,2,3,...,10}

satisfacen que f(i) < 2i para todo i € {1,2,3,...,10}.

5. Hallar todos los n € IN tales que (2" — 5%"T1 : 520 —9ntl)y — 1,

6. Sea f:7 — 7 la funcion definida por

3a+1 siaespar

fla) = 3a—1
2

sl a es impar

Determinar si f es inyectiva y hallar su imagen.

Justifique todas sus respuestas.



